Конспект урока  по английскому языку для студентов колледжа по теме «Мой колледж»
Автор: Зуева Лариса Витальевна, преподаватель иностранного языка (английский язык), г. Свободный 

Описание работы: Предлагаю вам конспект урока по теме «Мой колледж» для студентов колледжей. Данный материал будет полезен преподавателям английского языка, работающих по учебнику Голубева А.П. для колледжей. Этот конспект направлен на учебно-познавательную и коммуникативную компетенцию обучающихся. Материал снабжен технологической картой урока.

Технологическая карта учебного занятия по учебной дисциплине:  «Иностранный язык» «My college» (Мой колледж) 

Дисциплина: «Иностранный язык»

Группа: Л-1
Специальность:  «Лаборанты»

Тема занятия: «My college» (Мой колледж)

Цель урока: Создание условий для личностной самореализации и личностного развития каждого обучающегося, формирование у него компетенций по средствам погружения в тему “My college”
Задачи: 

1. Расширение познавательной сферы обучающегося, через введение лексических единиц и решение познавательных задач. 

2. Развитие компенсаторной компетенции и языковой догадки.

3. Расширение коммуникативных способностей обучающегося через работу в парах.

4. Формирование информационных компетенций через презентации, видео и работу с текстом.

5. Формирование здорово-сберегающих компетенций через применение технологий и поддержание мотивации на разных этапах урока. 

6. Развитие навыков аудирования, чтения, говорения и перевода через индивидуальную работу  обучающихся.

7. Углублять межпредметные связи и знания учащихся по другим предметам, в частности индустрия гостиничного сервиса.

Общие компетенции, формируемые на уроке:

ОК  1.  Осуществлять неподготовленные высказывание на заданную тему.
ОК 4. Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой для постановки и решения профессиональных задач, профессионального и личностного развития;

ОК 5. Умение работать в команде.

Ожидаемые результаты урока:

знание лексики по теме

использовать полученные знания и умения в практической деятельности

умение применять полученные знания в практической и профессиональной деятельности

умение воспринимать на слух и использовать  иноязычную речь .

Формы организации работы учащихся
фронтальная
индивидуальная

парная

 Формы организации работы учителя:
организаторская

обучающая

контролирующая

стимулирующая

Ресурсы:

Оборудование:

· Посадочные места по количеству обучающихся;

· Рабочее место преподавателя;

Аппаратное и программное обеспечение:

· Компьютер или интерактивная доска

· Программное обеспечение: MS Power Point
Кейсы с заданиями 
Учебник английского языка для учреждений СПО авторы: Голубев А.П., Балюк Н.В.

	Этап
	Содержание и структура занятия
	Время
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студента
	Форма работы

	1.
	Организационный момент ((WARM-UP)

«Hello, everybody. Glad to see you. Sit down, please». How are you?Who is on duty today?
	2-3 мин
	Проверяет явку и готовность к уроку,подводит студентов к определению темы урока

	Сообщение старосты, дежурного, ответственного за соблюдение посещаемости.
	Индивидуальная форма работы.

	2. 
	Целеполагание и мотивация (AIM)

Look at the screen. 
1. What are the students talking about?

2. What’s your idea?

3. What are we going to talk about today?

That’s  right. 


	5-7 мин
	Организует совместное целеполагание и мотивацию на основе частично-поискового метода с использованием информационных технологий. Управление познавательной деятельностью обучаемых (наводящие вопросы по ходу), оказание помощи в формулировании целей урока.
	Исследуют изображения  (анализ, сравнения, обобщение), высказывают суждения, делают выводы. Осознают и принимают цели.
	Индивидуальная и фронтальная формы работы.

	
	Фонетическая зарядка.
At first let’s revise the pronunciation  of some words and phrases. 
Break, canteen, care, take, care, clean, cloakroom, club,
coat ,college, reward, comfortable, favourite, few,
flower, gym, hall, laboratory, merit, order, newspaper, 
ring, secret, stay, subject, timetable, talk, tomorrow,
two-storeyed, window-sill, tool, laptop, multimedia, equipment
3.Let’s start to read them. 


	2мин
	Организует фронтальную работу на основе ассоциативного метода с использованием раздаточного материала. 

Фонетическая зарядка над наиболее  сложными словами и именами собственными. 
	Вспоминают и воспроизводят   информацию. Анализируют ее.

Выполняют действия.

Чтение лексики с использованием знаний.


	Фронтальная форма работы.

	4.
	Актуализация знаний
(Studying new materials.)

Word Study

· Now give the English equivalents to the following words
.

· У вас в ваших кейсах с заданиями, задание 4.   
· In your handouts, you see the task.  

Insert the  vocabulary into the following sentences  . (2  min. to do this task.

Do you understand the task? Let’s start..

Let’s check up your answers. 

Listening

· Now listen to  the  text on the  CD  and fill  the  gaps  with  the  words  in  the  box. Use this text to practice your listening skills and try to get and use the native English pronunciation
a large screen, multimedia tools, laptops and multimedia projectors, presentations, online, an information friend, equipment and design
The classroom …… of the 2000s differs from that of the 90s.More and more classrooms are equipped with…… which the teachers and students can use at the lessons. It is possible to get information …… and use it during your lessons or show the pictures on…… .Now   computer becomes……to the teacher as well as to the student. It is easier for the teachers to show…… . To give a good lesson a teacher has now all …… besides  his knowledge.
Activity

And now I want you to translate some sentences from Russian into English using the vocabulary of the lesson. Try to find the English  equivalents in the text .Translate into English:

1) Мой колледж - современное красивое здание в новом районе города. 2) Внутри идеальный порядок и отличные условия для занятий - компьютерные

классы, лаборатории, библиотека, читальный зал и спортивный зал.
3) После занятий мы остаемся в колледже, и у нас - занятия по интересам. 4) Мои любимые предметы в колледже - информатика, английский

и литература. 5) Студенческая жизнь непростая, но я знаю, что она стоит того!
Speaking

· In your handouts you see the dialogues. Please perform a dialogue using the key phrases and the following questions
Activity. Work in pairs. 
Now I’d like you to make up your own dialogue using the vocabulary and expressions. Role play the conversation about your college
Start the dialogue like this:

Student1: Hello. How are you?Student 2:I am fine thank you.And you?Student1: Fine,thanks.What kind of building is your  college? Student2:It is a three-storey,modern, well-design building. Student1: What is there in front of it? . Student2: There is a shop in front of it. Student1:What can we see if we enter your classroom? Student2:  I can see desks. 

Look through the task. Have you got any questions?

Speaking
Talk about your classroom using the following prompts.
My college is a (modern ,old )….- storey building.
In  front of the college building we can see…
There is/are…behind it.
The college is equipped with…
The teachers use…at the lessons.
There are …. on the ground floor;… on the first floor…
When we enter the… classroom, we can see….
Our students try to take good care of…
I think our college…

	30-35 мин.
	Организует фронтальную форму работы на основе частично-поискового метода с использованием информационных технологий. Уточняет и дополняет ответы обучаемых, вводит необходимую информацию (информационно-рецептивный метод).

Организует индивидуальную форму работы на основе информационно-рецептивного метода с элементами частично-поискового с использованием образцов. Прослушивание аудио текста .

Подводит итоги работы, обобщает и систематизирует главное. 

Организует  парную работу на основе репродуктивного метода.

Уточняет и дополняет ответы обучаемых, вводит необходимую информацию

Организует индивидуальную форму работы на основе частично-поиского метода.

Обсуждение итогов работы, обмен информацией.

Организует фронтальную работу и самостоятельную работу обучаемых на основе частично-поискового метода с использованием образцов. 

Уточняет и дополняет ответы обучаемых, вводит необходимую информацию (информационно-рецептивный метод)

Организует индивидуальную форму работы на основе поискового метода. 
Обсуждение итогов работы, обмен информацией.


	Высказывают суждения, анализируют информацию, дополняют и корректируют ответы друг друга.

Вспоминают и воспроизводят ранее полученные знания, 

Принимают решения, объясняют и аргументируют свои решения и действия.

Слушают, наблюдают, выделяют существенное, главное в информации. Наблюдают , осмысляют  полученную информацию. Заполняют пропуски в заданиях. Работают с образцами, выполняя поисковую работу.

Анализируют, осмысляют, воспроизводят главное.

Анализируют полученную информацию и воспроизводят в речи.

Анализ и осмысление информации, выделение главного, формулирование и обоснование выводов.

Восприятие и переработка информации, ее осмысление.

Читают, выделяют существенное, главное в информации; высказывают суждения, отвечают на вопросы, устанавливают причинно-следственные связи, делают выводы. Осмысливают полученную информацию.

Слушают, выделяют существенное, главное в информации.

	Фронтальная форма работы.

Индивидуальная форма работы
Индивидуальная форма работы.

Фронтальная форма работы.

Индивидуальная форма работы.

Парная форма работы.

Фронтальная форма работы.

Самостоятельная форма работы.

Индивидуальная форма работы.


	5.
	Рефлексия (Summerizing)

I’d like you to look at the pictures and subscribe them
Урок заканчивается подведением итогов, выставлением оценок, записью домашнего задания. Дома учащимся предстоит найти информацию в интернете о  знаменитости на  заданную  тему.
Today we’ve learnt some information about your  college. 

- Was everything clear to you?

- What new words have you learnt?
- Was it interesting for you?

I’ll give you a…


	4-5 мин

2 мин.
	Рефлексия

Осмысление и систематизация изученного.

Организует индивидуальную работу студентов на основе репродуктивного метода с использованием образцов (раздаточного материала)

Наблюдение, организация работы с раздаточным материалом.

Организует обсуждение итогов урока и оценку его результативности.


	Актуализация изученного, воспроизведение информации, взаимоконтроль, самоанализ, самокоррекция.

Рефлексия.
	Индивидуальная форма работы


Подготовлено: Зуевой  Ларисой   Витальевной

  Приложение
1. Give English equivalents for the following words.

Двухэтажный, удобный, любимый, чистый, читальный зал, столовая,

лаборатория, спортивный зал, перемена, предмет, расписание,

подоконник, инструмент , портативный , компьютер, оборудование.
2. Read  the  text
                            Му college
I would like to tell you about my college.

It is а fine two-storeyed building in the centre of· the city. It is not very

new, but it is nice and comfortable. I study here for the first year.

On the first floor of the building there is a hall, а cloak-room, а canteen,

a gym, and some classes. On the second floor there is a director's

office, computer classes and laboratories, a big concert hall, a library and

a reading-room. I like it.

When I соmе to college, I wipe my feet, take off my coat and go to the

cloak-room. After that I go to the timetable which is also in the hall. It's

good to come to the classroom before the bell rings.

After a few classes I go to the canteen and have breakfast. I don't like

our canteen very much, that's why I take some food with myself too.
Му favourite subjects at college are physics, ITand English. During

the breaks I like to talk with mу friends, read the college newspaper.

Our college is not only the place where we study, it's also the place

where we stay after classes to take part in clubs. Our college is very green:

there are flowers on every window-sill. And it is very clean too. When  my
friends, who study in other colleges, соте to this place they are surprised

when they see that everything is in great order. But I'11 reveal the secret:

this is the merit of not only the board of the college but also of the students

- because it's our second hоmе and we must take саге of it.

College life is difficult but 1 know it's rewarding! That's why I know

that tommorow I will come here again
Active Vocabulary

bell [bel] звонок
break [breik] перемена
canteen  столовая
care  забота
take care заботиться
clean [kli:n] чистый
cloakroom  гардероб
club клуб
coat  пальто
college  колледж
reward вознаграждать
favourite любимый
few [fju:] мало
flower  цветок
gym  спортивный зал
hall  зал
laboratory  лабора-

тория
merit ['merit] заслуга
newspaper  газета
order  порядок
ring  звонить
secret  секрет
stay [ stei] оставатьсяtalk говорить
timetaЬle  расписание
tomorrow  завтра
two-storeyed  двухэтаж-

ный
window-sill подоконник
4. Insert the vocabulary of the text into the following sentences.

1. When the _rings, the lesson is over and the _begins.

2. In the moming 1 go to the _ to leam in what room we have

physics.

3. English was my favourite _ at school.

4. 1 like _. They are so bright and beautiful. 1 have many in my room

on the_

5. 1 like sport and 1 go to the _, and ту brother likes literature, and

he goes to the _ after classes.

